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Věc:  Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím 

 
 

Vážená paní ředitelko, 

 

na základě Vaší žádosti dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ze dne 20. února 
2025, ve které žádáte Český statistický úřad o poskytnutí následujících informací: 
 

● informace o výši veškerých vyplacených příjmů ze závislé činnosti (mzdy včetně, avšak nikoli 
výlučně, osobního ohodnocení a všech příplatků), odměn (včetně, avšak nikoli výlučně odměny řádné, 

mimořádné a odměny za plnění cílových úkolů), jiných příjmů a benefitů spojených s výkonem funkce 
(včetně, avšak nikoli výlučně, odměny za působení v dozorčích orgánech a naturální požitky – 
nepeněžitý příjem spočívající v užívání služebního vozidla, poskytnuté ubytování), to vše v hrubé výši tj. 
před zdaněním, zdůvodnění mimořádné odměny, a počet odpracovaných měsíců, a to u všech 
zaměstnanců na vedoucích pozicích* a to za kalendářní rok 2024 (vyplacených, resp. poskytnutých 

v souvislosti s výkonem výše uvedené pozice, resp. funkce za období od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024). 

 

* V případě úřadu tyto informace poskytněte za nejvyššího představitele instituce, jako jsou ministři, 
ředitelé úřadů, vedoucí organizací atp. a za jeho přímé podřízené (náměstky/ředitele/vedoucí odborů 

nebo sekcí apod.).  

V případě subjektů jako jsou národní nebo státní podniky či akciové společnosti ve vlastnictví 
státu tyto informace poskytněte za nejvyšší představitele subjektu, jako jsou ředitelé, statutární 
orgány, předsedové a členové řídícího, dozorčího nebo kontrolního orgánu společnosti, a za přímé 
podřízené vedení subjektu (náměstky/ředitele/vedoucí odborů nebo sekcí apod.). 

U organizací, které mají regionální/krajské kanceláře/pobočky a pobočka má alespoň dvou 

úrovňovou řídící strukturu, do seznamu zahrňte i vedoucího/řídícího/ředitele těchto poboček. 

 

 

Vám v přiložené tabulce v anonymizované podobě zasíláme požadované informace o představitelích vedení 
úřadu za kalendářní rok 2024 ve stejné struktuře, jako tomu bylo v minulých letech, aby jednotlivé údaje v čase 
navazovaly.  

 
 

S pozdravem 


